

东营两家银行

首套房贷款利率不打折

其他银行暂未跟进 最大可享受85折优惠



二套房贷限制

光大华夏 首套房贷不打折

8月20日,记者从光大银行东营分行了解到,该行首套房贷实行基准利率政策,没有优惠。“以前,光大银行的首套房贷曾经有过优惠政策,也曾有85折优惠。根据上级要求,光大银行东营分行首套房贷执行基准利率。”该行工作人员告诉记者,光大银行刚刚进驻东营不久,会致力于支持东营小微企业的发展。

近日,有媒体报道光大银行取消首套房贷优惠,同时爆出华夏银行利率可享受7折优惠信息。记者从华夏银行东营分行了解到,目前,该行首套房贷执行基准利率。“济南分行给的最低优惠政

策为9折,但鉴于银行在房贷方面业务较少和其他原因,华夏银行东营分行今年以来,一直执行基准利率政策。”该行工作人员告诉记者。

至此,光大银行、华夏银行在东营率先扛起首套房贷利率不打折的大旗。今年以来,东营各家银行的首套房贷

本报8月20日讯(记者 郝文杰) 首套房贷政策,从最初的7折到基准利率,又从利率上浮到基准利率,再到现在的优惠打折,一直以来,东营各家银行步调基本一致。8月20日,记者调查发现,光大银行、华夏银行在东营率先扛起首套房贷不打折大旗,打破一直以来各家银行潜在的默契。

款政策,从最初的利率上浮10%,到利率回归基准利率,再到各家银行推出利率优惠政策,总体上一直在走扩大优惠、让利刚需的趋势。两家银行率先逆势取消优惠,是引领信贷新风向还是单纯地取消让利,现在下结论还为时过早。

三家银行 可享受85折优惠

与光大、华夏两家银行首套房贷利率回归基准相比,东营各家银行暂未跟进,仍执行利率优惠政策。东营市民最低可享受首套房贷85折优惠。

在各家银行中,优惠利率额最大的是农业银行、邮储银行和青岛银行。三家银行首套房贷最大优惠可享受基准利率85折优惠。但同时,三家银行对享受政策的客户都做出了明确规定。

农业银行东营分行对优质客户、重点合作楼盘及首付比例达到50%以上的客户最低可执行8.5折优惠。邮储银行将首套房进行了分类,购买的首套房为二手房的3A、2A客户可享受9折利率优惠,1A客户为95折;首套房为新建楼盘的3A客户可享受85折利率优惠,2A客户为9折,1A客户为9.5折。青岛银行东营分行房贷目前只对胜利油田职工购房开放,购买指定楼盘首付60%可享受85折利率优惠。

在6月7日央行宣布下调金融机构人民币存贷款基准利率0.25个百分点,贷款利率浮动区间的下限调整为基准利

率的0.8倍,并重申个人住房贷款利率浮动区间下限是基准利率的0.7倍(即通俗意义上的7折)。在记者采访的十多家银行当中,首套房贷款利率未出现7折优惠,最低为85折。

9折利率成东营 首套房贷主流

除却农行、邮储银行和青岛银行外,其他银行首套房贷利率最大优惠力度为9折、95折。

工行东城支行信贷工作人员介绍,工行首套房贷优惠为利率执行9折优惠,首付30%。建设银行的优惠也为9折,三类客户可享受,分别是,首付50%、公积金组合贷款和建行白金客户。招商银行、中信银行也推出最大9折的优惠政策。

中国银行胶州路支行的工作人员告诉记者,中行首套房贷最大优惠力度为利率的95折。

在银行首套房贷优惠中,是有浮动政策的,并不是所有的客户都能享受到最大的优惠政策。有的银行明确指出,什么样的客户或者什么样的楼盘才能享受最大优惠。

在银行内部,什么样的人享受什么样的政策都是有明文规定的。其中划分客户的众多标准中,客户的信用记录是各家银行都作为重点进行考察的,也是决定市民能否申请到贷款,以及贷款利息的重要参考依据。多家银行工作人员表示,如果有多次不良信用记录且不是善意违约的话,很可能会被银行拒之门外。

信用卡在身边卡内的钱却没了

卡不离身并不保险

近日,家住宁波海曙区云霞路148弄的丁小姐向警方反映称,7月30日,她手头一张某银行信用卡的服务中心发来一条短信,说她在英国刷卡消费3000多美元。人一直在国内,信用卡也是随身带着没丢失过,这钱怎么被人刷走了呢?近段时间,江北公安分局破获了一起类似的信用卡盗刷案件,揭开了此类案件的幕后程序,为人们敲响了警钟。

消失的信用卡存款

江北区的裘先生半年前办理了一张某银行的信用卡,去年12月底,他分别收到2条消费提醒短信,说他的这张信用卡在杭州刷卡2次,总计8300.8元。裘先生很是纳闷:信用卡分明就在自己钱包里,还设有一串不短不长的密码,不可能被人拿去

刷钱啊,难道是新型诈骗?困惑不已的裘先生打电话到银行查询,结果卡上真的少了8000多元,他立即叫银行冻结银行卡,然后赶紧到派出所报案。

无独有偶,和裘先生一样收到类似短信,然后发现信用卡里钱不见的还有江北区的罗姓和徐姓两位先生,3起案件发生的时间相隔还不到一个月,其中徐先生损失最多,整整被盗刷超过40万元!

不同时段出现 相同的服务员

细心的江北警方从信用卡消费记录着手,一番线索比对后发现,三名被害人都曾经在江北区的某饭店内用银行卡消费过。经过进一步排查,警方立即将注意力锁定在一名胡姓的服务员身上。

“这名犯罪嫌疑人是饭店

内的包厢服务员,3名受害者在该饭店内消费时都是他在服务。”江北公安分局经侦大队副大队长姚麟杰说,“除了帮助顾客上菜意外,每当结账的时候胡某就拿着顾客出示的信用卡离开包厢,一段时间后拿着刷卡机和信用卡回来,让顾客输入密码。其实,在他离开包厢的时间里,胡某已经利用一些特殊仪器盗走信用卡内的信息,而在顾客输密码的时候再偷偷记下密码,整张信用卡的信息就全被他盗走。”之后以胡某为突破口,江北警方沿线追踪,分赴杭州、江西、江苏、成都等地实施抓捕,最终将包括胡某在内的8名犯罪嫌疑人全部抓获。

“卡不离身” 其实不保险

使用信用卡刷卡消费既

方便又快捷,是现在很多市民出行的首选。但一直以为“卡不离身”就能保护好自己信用卡信息的广大市民或许不知道,可能在你买衣服,或者是商场购物、饭店消费、娱乐场所游玩等情况下,你自认为安全地把信用卡交给他人,然后自己转身和朋友聊天的过程中,善于“乔装”的犯罪分子就已经“拷”走了你的信用卡信息。

姚队长提醒广大市民,使用信用卡刷卡一定要在自己“亲眼见证下”进行,直至看到刷卡机出示相应收条为止。市民出行不一定非要带信用卡,可以换着用借记卡。借记卡除了能满足和信用卡一样的消费功能外,因为它是“先存后消费”且不能透支的卡,只要存钱不多,就算被不法分子盗走,损失也不会太大。

据:《东南商报》

延伸阅读

警方提醒:谨防信用卡境外被冒用
近日,东营市公安局东营分局经侦大队接到多起报案称:其信用卡被冒用,刷卡地点多为越南、缅甸等境外,针对此种信用卡在境外被冒用的情形,东营公安分局经侦大队特提醒广大市民要注意以下几点。

第一,对自己的个人信息要严格保密,比如身份证号、家庭住址、工作单位、信用卡号等等,特别是注意办理各种业务时填报的个人信息,不要轻易透露自身的身份信息。第二,办理信用卡要到正规的银行场所办理,当今盛行的路边办理或者集体办理要慎之又慎。第三,尽量不要把信用卡借与他人使用,特别是自己并不熟悉的人。第四,不管是境内还是境外,利用信用卡进行消费或者取现时,一定要注意个人信息的保护,尤其是信用卡密码输入时一定要注意周围的环境。第五,一旦发生信用卡被冒用的情形,请及时与公安机关联系。本报记者 王超 通讯员 马霞